

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**підготовки бакалавра зі спеціальності 035 ФІЛОЛОГІЯ**  
**за спеціалізацією 035.041 «Германські мови та літератури**  
**(переклад включно), перша – англійська»,**  
**Сумський державний університет**

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра зі спеціальності 035 ФІЛОЛОГІЯ за спеціалізацією 035.041 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» Сумського державного університету забезпечує набуття студентами академічної, освітньої та професійної кваліфікації для здійснення в подальшому професійної діяльності.

Академічна кваліфікація випускників зі спеціальності 035 ФІЛОЛОГІЯ за спеціалізацією 035.041 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» – бакалавр філології з германських мов і літератур (переклад включно), перша англійська, професійна кваліфікація – перекладач, викладач англійської та німецької мов.

Програма спрямована на здобуття студентами поглиблених теоретичних та практичних знань, умінь та розуміння в області мовознавства, перекладознавства та викладання іноземної мови і перекладу, орієнтує на актуальні профілізації, в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра (германістика, юридичний переклад та переклад зовнішньоекономічної діяльності). Програма реалізується українською, англійською та німецькою мовами.

У Сумському державному університеті бакалаврів філології зі спеціальності 035 ФІЛОЛОГІЯ за спеціалізацією 035.041 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» готує випускова кафедра германської філології. Пріоритетом освітньої програми підготовки бакалавра зі спеціальності 035 ФІЛОЛОГІЯ за спеціалізацією 035.041 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша англійська» є набуття студентами під час навчання широкого спектру загальних та спеціальних компетентностей, що надає їм можливість розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі філології й перекладу, збирати, аналізувати, систематизувати й інтерпретувати мовні, літературні, фольклорні факти, інтерпретувати й перекладати тексти різних стилів і жанрів, застосовувати свої знання у різних жанрово-стильових різновидах і регістрах спілкування (офіційному, неофіційному, нейтральному), для розв'язання комунікативних завдань у різних сферах життя. Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньо-професійної програми має достатній рівень, активно розвивається система електронного навчання e-learning.

Бакалавр філології може працювати в науковій, літературно-видавничій, освітній галузях; на викладацьких, науково-дослідних та адміністративних посадах у вищих навчальних

зкладах 1-4 рівнів акредитації; у друкованих та електронних засобах масової інформації, PR-технологіях, у різноманітних фондах, спілках, фундаціях гуманітарного спрямування, музеях, мистецьких і культурних центрах.

Випускники спеціальності 035 ФІЛОЛОГІЯ за спеціалізацією 035.041 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша англійська» мають можливість продовжувати освіту за другим (магістерським) і в подальшому за третім (освітньо-науковим) рівнями вищої освіти за програмами з філології, мовознавства, перекладознавства, міждисциплінарними програмами, близькими до гуманітарних наук, підвищувати кваліфікацію та отримувати додаткову післядипломну освіту.

Гарантом освітньо-професійної програми є завідувач кафедри германської філології Сумського державного університету к. філол.н., проф. Кобякова І.К.

Освітньо-професійна програма Сумського державного університету підготовки бакалаврів філології зі спеціальності 035 ФІЛОЛОГІЯ за спеціалізацією 035.041 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» відповідає всім вимогам до підготовки фахівців зазначеного рівня освіти та заслуговує на визнання.

Рецензент –

доктор філол. наук, проф.,

проф. кафедри прикладної лінгвістики

факультету іноземної філології

Східноєвропейського національного

університету імені Лесі Українки

І. П. Біскуп

